
 

 

 

Eko-paket kreativni konkurs 2017. – uručenje priznanja 

 

Eko-paket projekat, pod pokroviteljstvom kompanije Tetra Pak, promoviše pravilno odlaganje 

upotrebljene Tetra Pak ambalaže i odgovorno ponašanje prema životnoj sredini. Projekat se u Srbiji 

sprovodi od 2013. godine u okviru međunarodnog programa Eko-škole. Projekat podrazumeva 

sakupljanje upotrebljene Tetra Pak ambalaže i organizovanje edukativnih radionica o reciklaži. 

Aktivnosti u okviru projekta prati i kreativni konkurs na kome učenici kreiraju prava mala umetnička 

dela od upotrebljene Tetra Pak ambalaže. 

U ovogodišnjem  Eko-paket projektu učestvovalo je 65 Eko-škola širom Srbije. Edukativne radionice o 

reciklaži održane su u 41 Eko-školi.  

Tema konkursa u 2017. godini bila je „Život u eko-gradu” i učesnici konkursa su predstavili svoje vizije 

održivih eko-gradova. Na kreativnom konkursu pristiglo je preko 1100 radova iz 47 Eko-škola širom 

Srbije, koji su se takmičili u 3 uzrasne kategorije pojedinačnih i grupnih radova. Škole koje su se 

najviše istakle u izradi grupnih radova su PU „Galeb“, Petrovac na Mlavi - vrtić „Pčelica“ iz Šetonja, 

OŠ „Sveti Sava“ iz Požarevca i MTŠ „14. oktobar“ iz Kraljeva i svaka od njih biće nagrađena 

nagradama u vrednosti od 100 000 dinara. I ove godine najbolji pojedinci od predškolskog uzrasta do 

fakulteta biće nagrađeni, kao i drugoplasirani i trećeplasirani. Predviđene su i nagrade za mentore 

koji su motivisali najveći broj učenika da prijave svoje radove i utešne nagrade za ukupno 10 Eko-

škola. 

Dodela priznanja održaće se u petak, 26. maja, od 13h u In hotelu – Bulevar Arsenija Čarnojevića 

56, Beograd. 

13:00 – 13:15 Prijem 

13:15 – 13:35 Uvodno obraćanje 

Ljubica Naumović, referent za zaštitu životne sredine, kompanija Tetra Pak  

Aleksandra Mladenović, nacionalni koordinator međunarodnog programa Eko-škole 

13:35 – 13:50 Pregled nagrađenih radova 

Milena Tabašević, rukovodilac Eko-paket projekta 

13:50 – 14:15 Uručenje priznanja 

14:15 – 15:00 Diskusija i osveženje 


